
Анализ «Анкета выпускников 2022 года» 

 

Рассмотрен на итоговом педагогическом совете колледжа 04 июля 2022 года. 

 

В мае 2022 года выпускникам колледжа было предложено пройти анкетирование. 

Цель анкетирования: изучить мнение выпускников по   оценке работы колледжа ; 

Приняли участие 11 выпускников  из 26 , что составляет 42% респондентов, в том числе 

по специальностям:  

 НХТ Хореографическое творчество 4А группа - 4 выпускника из 13 - 34 % 

респондента; 

 СКД Организаторы и постановщики 4П группа -7 выпускников  из 10 - 70 % 

респондент. 

Выпускникам предложено ответить на 15 вопросов в электронном варианте.  Вопросы 

включают оценку организации учебного процесса, оценку проведения учебных занятий, 

подготовку к ГИА, оценку  оснащенности учебных кабинетов, библиотечные услуги, 

оценка работы классного руководителя, оценка баз практики, удовлетворенность 

обучением, пожелания. 

Результаты анкетирования 

1. Работали ли Вы во время учебы? 

 Да -5 выпускников – 28%  опрошенных 

 Да, но работал эпизодически, не регулярно -10 – 56 % опрошенных 

 Нет – 3 – 16% опрошенных  

84% опрошенных выпускников учебу совмещали с  работой. 

2. Была ли в целом процедура обучения по дисциплинам организована должным 

образом (лекции, практики, расписание, экзамены)? 

 Да -11 выпускников – 61%  

 Скорее да, чем нет- 5 выпускников -28 % 

 Скорее нет, чем да-1 выпускник-5,5%  

 Нет-1 выпускник -5,5 %  

89% опрошенных выпускников оценивают положительно организацию процесса обучения 

по дисциплинам. 

11 % дали отрицательную оценку. 

3. В целом обеспечивало ли расписание достаточную регулярность проведения 

лекционных и практических занятий и выполнение …? 

 Да -10 выпускников –56% 

 Скорее да, чем нет- 7 выпускников –38,5% 

 Скорее нет, чем да-1 выпускник-5,5%  

 Нет-0 % 



94,5%  опрошенных выпускников подтвердили достаточный уровень проведения 

лекционных и практических занятий; 

5,5% дали отрицательную оценку. 

4. В целом был ли определен учебный и методический материал и был ли он 

подходящим для подготовки к экзаменам? 

 Да -11 выпускников –61% 

 Скорее да, чем нет- 6 выпускников –33,5% 

 Скорее нет, чем да-1 выпускник-5,5% 

 Нет-0 % 

94,5 %  опрошенных выпускников подтвердили наличие учебного и методического 

материала для подготовки к экзаменам. 

5,5 % дали отрицательную оценку. 

5.  Каково в целом ваше мнение об аудиториях, используемых в рамках освоения 

основной образовательной программы? 

 Положительное -11 выпускников -61% 

 Скорее положительное чем отрицательное -5 выпускника 28% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -1 выпускник 5,5%  

 Отрицательное -1выпускник 5,5 %  

89% выпускников дали положительную оценку аудиториям, используемых в рамках 

освоения программ. 

11 %   выпускников дали отрицательную оценку  учебных аудиторий. 

6. Каково в целом ваше мнение об оснащенности соответствующим оборудованием 

кабинетов, используемых в рамках освоения ООП? 

 Положительное -7 выпускников -39% 

 Скорее положительное чем отрицательное -7 выпускника -39% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -2 выпускник -11%  

 Отрицательное -2 выпускник -11% ( 

78% выпускников дали положительную оценку оснащенности учебных кабинетов 

22 % дали отрицательную оценку оснащенности учебных кабинетов. 

7. Каково в целом ваше мнение о библиотечных услугах ( в частности, часы работы, 

часы  работы, доступ к базе данных, профессионализм персонала)? 

 Положительное -8 выпускников -44% 

 Скорее положительное чем отрицательное -2 выпускника -11% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -2 выпускник -11%  

 Отрицательное -0 % 

 Я не пользовался этими услугами-6 – 34%  

34% не пользовались услугами библиотеки ( вопрос чем пользовались и как обеспечивали 

подготовку) 

55% отмечают положительно работу библиотеки (требования 100% обеспечить 

услугой) 

11 % скорее отрицательно. 

 



8. Каково в целом Ваше мнение об услугах, представляемых административной 

службой  поддержки студентов ( в частности, часы приема, ясность форм, 

доступность и профессионализм сотрудников)? 

 Положительное -9 выпускников -50% 

 Скорее положительное чем отрицательное -5 выпускника -28% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -2 выпускник -11% 

 Отрицательное -0 

 Я не пользовался этими услугами- 2выпускника  – 11%  

78% опрошенных выпускников получали поддержку административной  службы, и 

оценивают ее положительной. 

22 % складываются из тех, кто не пользовался поддержкой и «скорее отрицательно 

оценили».  

9. Каково в целом Ваше мнение о работе классного руководителя? 

 Положительное – 15 выпускников -83,5% 

 Скорее положительное чем отрицательное -2 выпускника -11% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -0 % 

 Отрицательное -1выпускник- 5,5%  

94,5% опрошенных выпускников отмечают положительно работу классного 

руководителя (положительно + скорее положительно); 

11% Скорее положительно выпускники   

5,5% Отрицательно – 4А. 

10. Каково в целом Ваше мнение о работе по прохождению практик в сторонних 

организациях?  

 Положительное – 14 выпускников -78,5%; 

 Скорее положительное чем отрицательное -1 выпускника -5,5%  

 Скорее отрицательное, чем положительное -3 выпускника -16% 

опрошенных; 

 Отрицательное -0%; 

 

84% опрошенных выпускников отметили положительно практику в других организациях. 

16 % опрошенных выпускников высказали отрицательное мнение   по базам практик. 

11. Каково в целом ваше мнение о службе содействия по трудоустройству? 

 Положительное – 12 выпускников -67% 

 Скорее положительное чем отрицательное -2 выпускника -11% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -4 выпускника – 22% опрошенных; 

 Отрицательное -0%; 

78% выпускников высказали положительное мнение о службе содействия 

трудоустройству; 

22 % ответили скорее отрицательно 

12. Каково ваше мнение об официальном сайте колледжа ( удобства навигации, 

полнота и своевременность обновления информации)? 

 Положительное – 13 выпускников -72% 



 Скорее положительное чем отрицательное -4 выпускника -22% 

 Скорее отрицательное, чем положительное -1 выпускника – 6% 

 Отрицательное -0%; 

94% опрошенных положительно оценили официальный сайт колледжа; 

6% дали « скорее отрицательную оценку». 

13. В целом удовлетворены Вы изучением основной образовательной программы? 

Да -15 выпускников –83% 

Скорее да, чем нет- 2 выпускников –11% 

Скорее нет, чем да-1 выпускник-6% 

Нет-0 % 

94% выпускников удовлетворены изучением основной образовательной программы; 

6%  скорее нет. 

14. Если бы была возможность вернуться в прошлое и стали бы Вы снова поступать 

в колледж? 

Да , на ту же самую программу обучения -14 выпускников-78% 

Нет, не стал бы поступать в колледж – 4 выпускника-22% 

78% выпускников поступи ли бы снова на обучение 

22% не стали бы поступать 

15. Ваши пожелания для дальнейшего развития колледжа 

-Нет (4А) 

-«Хотели бы спортзал» 

-« Работать в доме малютки» 

-Хороших полов и колонок в классы 

-Дальше развиваться и развивать современные технологии  

-Новые компьютеры с антивирусом, пульт для осветительных приборов, костюмер- 

портной, который бы шил костюмы  

-Покрасить потолки, повесить занавески, организовать как можно больше выступлений 

вне колледжа  

-Заменить оборудование в аудиториях, переоборудовать и обновить кабинеты для 

творческих предметов. Закупить инвентарь для творческих предметов  

-Если не сцену больше, то свет на ней нормальный  

-Не хватает ноутбуков, компьютеров, новой мебели (банкетки), мало места в женских 

раздевалках ( уборщица недостаточно хорошо там убирается также), сайт колледжа 

не слишком удобный, информация там чаще уже устарела ( для поступающих) ; 

-Найти хорошего поставщика в буфет, строже отбирать абитуриентов на 

специальность СКД, улучшать качество проживания в общежитии, участие в конкурсах 

специалистов СКД от колледжа); 

- Все хорошо ; 

- ввод SMM специальностей; 

Терпения; 

- Прекрасный колледж! Просто желаю дальнейшего развития! Живите и цветите! 

-Всего хорошего 

-На заднем дворе вместо склада сделать еще один небольшой корпус для занятий. Ну или 

отремонтировать этот склад. Из деревянного сделать каменный!!! 

 

 



Выводы: 

1. 86% (средний показатель: сумма всех положительных ответов разделена  на кол-во 

вопросов) в среднем по всем вопросам  дали положительную оценку по направлениям 

опроса, высказав свое мнение об  

-организации учебного процесса ( расписание, экзамены); 

-организации учебных занятий ( лекции, практической подготовки); 

-оснащенности  методическими материалами для подготовки к экзаменам; 

-оснащенность учебных аудиторий; 

-работе классных руководителей; 

-поддержки административной службы; 

- о работе по прохождению практики; 

- об официальном сайте колледжа; 

- удовлетворенность программой изучения; 

Дана высокая оценка деятельности колледжа: сохранить результат. 

2. Высказанные пожелания  в основном касаются оснащенности колледжа: наличие 

компьютеров, отсутствие спортивного зала, недостаточно аудиторий для занятий, 

оснащенность творческих дисциплин. 

3. 14% опрошенных выпускников высказали отрицательное мнение в среднем по всем 

вопросам. В каждом вопросе есть отрицательная оценка, которую необходимо учесть для 

организации работы в следующем учебном году (руководителям структурных 

подразделений) 

4.Продолжить проведение  анкетирования  выпускников в рамках внутренней системы 

оценки качества образования. 

5. Провести анкетирование среди студентов 1-3 курсов аналогичное анкетам выпускника. 

6. Провести анкетирование среди педагогического коллектива по результатам 

организации учебного процесса: начало учебного года (изучение мнения, пожеланий) на 

конец учебного года – получение оценки.  

 


